

## VAŽNA OBAVIJEST

### **Službeni stav Sathya Sai međunarodne organizacije o „medijima“ i „suptilnim oblicima“ koji tvrde da predstavljaju Sri Sathya Sai Babu.**

Sathya Sai međunarodnu organizaciju (SSIO), Sri Sathya Sai središnju zakladu (SSSCT) i Sri Sathya Sai seva organizaciju (SSSSO) osnovao je, podržavao i vodio Sathya Sai Baba osobno i one imaju autorska prava koja se odnose na korištenje njegovog imena.

SSIO, SSSCT i SSSSO nemaju nikakav odnos ni povezanost s aktivnostima u Muddenahalliju ili sa Sri Sathya Sai Saraswathi zakladom, koja djeluje s nepoštovanjem prema učenju Sri Sathya Sai Babe i u suprotnosti s njim.

Posebno:

1. Sathya Sai Baba je jasno izjavio u nekoliko javnih govora da On ne govori niti kroz jednu osobu ili „medija“.

2. Sathya Sai Baba je izričito zabranio prikupljanje sredstava od svojih sljedbenika ili šire javnosti za bilo koji projekt.

Svaki projekt pod vodstvom Sathya Saija završen je bez prikupljanja sredstava. SSIO, SSSCT i SSSSO pridržavaju se ove upute.

3. Svi govori koje je objavila SSIO javni su govori koje je izravno izgovorio Sathya Sai Baba i obuhvaćeni su autorskim pravima.

Govori koji kruže, dobiveni preko „medija“ i njihovo predstavljanje kao govora Sathya Sai Babe, u suprotnosti je s njegovim učenjem i treba ih ignorirati.

Pozivamo sve članove SSIO i sljedbenike da se usredotoče na rad Organizacije koju je pokrenuo Sathya Sai Baba, bez preusmjeravanje njihove pažnje na zaklade i aktivnosti koje se temelje na „medijima“ i „suptilnim oblicima“.

*„Kad se govori o vjeri, moram vas na nešto upozoriti. Mnogi ljudi sakupljaju novac na raznim mjestima koristeći Moje ime za različite namjene kao što su*

*organiziranje domjenaka, izgradnja hramova, izvođenje bogoštovnih obreda (puja) i tome slično. To je neovlašteno i suprotno Mojoj želji i zapovijedi. Nemojte udovoljavati takvim zahtjevima i poticati takvo postupanje koje ja osuđujem. "*

*„Postoji još jedna grupa ljudi koji trguju vašom vjerom. Oni objavljuju kako ja 'govorim kroz medije' ili putem nekog drugog. Odnosite se prema svim tim ljudima i njihovim zastupnicima ili posrednicima kao što se odnosite prema prevarantima. Ako se ne odnosite prema njima na taj način, tada postajete suučesnik u procesu prijevare".*

*„Postoje i drugi koji okupljaju grupe sljedbenika i štovatelja te prikupljaju novac. Oni čak izjavljuju: 'Baba me poslao k vama da uzmem od vas nešto novca' ili 'Baba mi je dao ovo' ili 'Baba me posebno blagoslovio za ovo i ono', a onda pitaju za vašu pomoć, vašu pohvalu ili vaš novčanik! Molim vas da kaznite sve ljude takve vrste i da se maknete od njih, bez obzira na to tko oni bili. "*

### **Izvadci iz govora održanog 25. studenoga 1962. godine u Prasanthi Nilayamu**

*„Postoje neki koji veličaju druge navodeći besmislen razlog da Sai Baba govori kroz njih! Kako nerazumno. To je sve drama koja zavarava bolesne umove. Ne budite njihova žrtva. To je razlog zašto vam ja govorim da držite svoju devociju u sebi, pod nadzorom i nemojte da vas zavedu prevaranti i sebičnjaci. To će vas odvesti na stramputicu dajući vam krivu predodžbu o Gospodovoj manifestaciji. Oni kaljaju vjeru koju njihova braća i sestre polažu u Boga. "*

### **Izvadak iz govora održanog 15. listopada 1964. godine u Prasanthi Nilayamu**

*„Ljudi govore: „Baba mi se pojavio u snu i zapovijedio mi da napravim ovo ili ono, za vas, da sakupim toliko i toliko novaca od vas, i tome slično.", ne obazirite se na takve prevarante; kaznite ih na način na koji oni to zaslužuju. To je savjet koji vam moram dati."*

*„Ne vjerujte ako vam netko priđe i izjavi: 'Sathya Sai Baba mi se pojavio u snu i zadužio me da Ga promoviram. Molim vas, pomognite mi koliko god možete.'*

*Ja ne povjeravam nikome takav posao, bilo u snu bilo u budnom stanju. Takvi su ljudi prevaranti, odnosite se prema njima u skladu s tim, bez milosti."*

**Izvadci iz govora održanog 26. ožujka 1965. u Kakinadi**